Você como técnico foi chamado para avaliar as colhedoras abaixo, diga como está a colheita, e o que você faria (Teste em 2m²)? 
1. Colhedora A
· 1ª contagem = 5, 6, 4 g
· 2ª contagem = 15, 16, 14 g
· 3ª contagem = 45, 46, 44 g

2. Colhedora B
· 1ª contagem = 5, 6, 4 g
· 2ª contagem = 15, 16, 14 g
· 3ª contagem = 45, 46, 44 g

3. Colhedora C
· 1ª contagem = 0, g
· 2ª contagem = 55, 56, 64 g
· 3ª contagem = 75, 76, 74 g
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4. Colhedora A, no local a produtividade foi de 60sc/ha
· 1ª contagem = 3, 8, 7 g
· 2ª contagem = 12, 13, 12 g
· 3ª contagem = 42, 40, 41 g

5. Colhedora B, no local a produtividade foi de 160sc/ha
· 1ª contagem = 5, 6, 4 g
· 2ª contagem = 15, 16, 14 g
· 3ª contagem = 65, 56, 64 g

6. Colhedora C, no local a produtividade foi de 80sc/ha
· 1ª contagem = 0, g
· 2ª contagem = 35, 36, 44 g
· 3ª contagem = 75, 72, 74 g

